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Przypominam, że PRZEKĄTNA TO ODCINEK ŁĄCZĄCY DWA WIERZCHOŁKI, ALE NIE JEST BOKIEM
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Pole rombu
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Romb jest réwnolegtobokiem, jego pole mozemy wiec obliczy¢, korzy-
stajac ze wzoru na pole réwnolegtoboku. Pole rombu mozemy takze
obliczy¢ w inny sposéb, korzystajac z tego, ze jego przekatne sa prosto-
padfe i dzielg sie na péf.
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Cwiczenie. Narysuj na kartce dwa jednakowe romby i przetnij jeden
z romboéw wzdtuz przekatnych. Ut6z prostokat z otrzymanych tréjkatéow
i drugiego rombu. lle razy pole prostokata jest wieksze od pola rombu?
Jakie wymiary ma prostokat?
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Z dwoch jednakowych rombow o przekatnych dfugosci e i f mozna ufozyc
prostokat o bokach dtugosci e i f.

i
Otrzymany prostokat ma pole rowne e-f i pole to jest 2 razy wieksze
niz pole kazdego z romboéw, z ktérych zostat utozony.
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Ponizej zapisano wzor na pole rombu. Korzystajac z tego wzoru, trzeba
pamigtac, aby dtugosci przekatnych byty wyrazone w tej samej jednostce.
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P — pole rombu
e, f — dfugosci przekatnych rombu





